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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                             
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
17  Ιουλίου  2019 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  28 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 3.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 4.- ΠΑ-

ΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 5.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 6.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 7.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρα-

κίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 8- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9- 

ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας 10.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 11.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια 

τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα 

δεκαεπτά (17) Ιουλίου 2019, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11.00΄ π.μ. στα γραφεία της έδρας του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 

19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 238/11-7-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η 

οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 

στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυ-

τής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 5.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 

6.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 7.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 

9.- ΚΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩ-

ΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 12.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΝΑΓΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 14.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 15.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Δήμαρχος Κορινθίων, ΑΝΤΙ-

ΠΡΟΕΔΡΟΣ, 16.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 17.- ΣΑΛΑΠΑ-

ΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 18.- ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ.  
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ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 19.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 

20.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, κωλυόμενοι.          

Επίσης στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Γεώργιος Καπεντζώνης.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα έντεκα (11) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έ-

ναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της υπ’ αρ. 20/19 απόφασης του Δ.Σ. 

Σ.Π.Ο.Α.Κ σχετικά με τον σχεδιασμό δύο (2) εκδηλώσεων κατά τους μήνες Ιούλιο – Αύγουστο 

2019, μία στην βόρεια πλευρά του Κορινθιακού Κόλπου (που θα οριστεί) και μία στην νότια 

πλευρά του Κορινθιακού στο πλαίσιο του θεσμού των "Οινοξενείων 2019" της Δημοτικής Κοινω-

φελής Επιχείρησης Αιγιαλείας (ΔΗ.Κ.ΕΠ.Α).» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Με την υπ’ αρ. 20/19 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. εγκρίθηκε η διεξαγωγή δύο (2) εκδηλώ-

σεων κατά την τρέχουσα καλοκαιρινή περίοδο, μία στην βόρεια πλευρά του Κορινθιακού Κόλπου 

(που θα οριστεί) και μία στην νότια πλευρά του Κορινθιακού που θα διεξαχθεί στο Αίγιο στα 

πλαίσια του θεσμού των "Οινοξενείων 2019" της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Αιγιαλείας 

(ΔΗ.Κ.ΕΠ.Α) με θέμα: "Η Θάλασσα που μας ενώνει". 

Με την ίδια απόφαση εξειδικεύτηκε πίστωση ποσού τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00 €) 

συμπ/νου Φ.Π.Α, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4555/2018, η οποία είναι εγγεγραμμένη στον 

Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2019 στον Κ.Α. 00-6442 με τίτλο «Διοργά-

νωση συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων» για την διοργάνωση των ανωτέρω δύο (2) εκδηλώ-

σεων.                                              

Κατόπιν ενημέρωσης της ΔΗ.Κ.ΕΠ.Α, η προτεινόμενη ημερομηνία διεξαγωγής των εν λόγω 

εκδηλώσεων είναι κατά το χρονικό διάστημα 23-24 Αυγούστου 2019. 

Εισηγούμαι, την Παρασκευή 23 Αυγούστου 2019 και ώρα 18:00' μ.μ., να συνεδριάσει το Δ.Σ. 

του Σ.Π.Ο.Α.Κ., προκειμένου να εκτιμήσει την πορεία των εκδηλώσεων. 

Την ίδια μέρα και ώρα 20:00' μ.μ. στο Τουριστικό Περίπτερο Βαλιμιτίκων να διεξαχθεί εκδή-

λωση σε συνεργασία με οινοποιούς της Αιγιάλειας και συμμετοχή ομιλητών, σε συνδυασμό με γεύ-

σεις και προϊόντα του Κορινθιακού Κόλπου.     

Στο σημείο αυτό ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Γεώργιος Καπεντζώνης, προτείνει η δεύτερη εκδήλω-

ση να πραγματοποιηθεί στον Δήμο Δωρίδος (Ερατεινή) το Σάββατο 24 Αυγούστου 2019.  

Παράλληλα, προτείνεται η διεξαγωγή διάπλους του Κορινθιακού Κόλπου με αναχώρηση από 

το Λιμάνι του Αιγίου και άφιξη στον Άγιο Νικόλαο (μετ’ επιστροφής, για μια μέρα), σηματοδο-

τώντας ακριβώς το πνεύμα της ενωτικής προσπάθειας όλων των Δήμων γύρω από τον Κορινθιακό 

για την προστασία και την ανάδειξη του.  

Επιπρόσθετα να σας ενημερώσω ότι, λάβαμε την υπ’ αρ. 444/10-7-19 επιστολή του Συλλόγου 

“Φροντιστήριον Θηβαϊκής Αρχαιογνωσίας” για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε μουσική εκδήλωση 

και ζητά την οικονομική μας συνδρομή για την κάλυψη δαπάνης του ηχητικού εξοπλισμού που θα 

απαιτηθεί για την εν λόγω εκδήλωση. Αναλυτικά έχει ως ακολούθως: 

«Κύριε Πρόεδρε, 

Θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ο Σύλλογός μας, στα πλαίσια των πολιτιστικών του εκδηλώσεων, 

θα διοργανώσει μουσική εκδήλωση με θέμα το “ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΟ ΦΕΓΓΑΡΙ ΕΤΟΥΣ 2019”, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί εφέτος στα παράλια του Κορινθιακού Κόλπου και συγκεκριμένα στο 

Κάστρο των Αρχαίων Σιφών, στα όρια του Δήμου Θηβαίων, την 15η Αυγούστου 2019 και από ώρας 

21:30' μ.μ. 

Συνδυάζοντας τη δική μας προσπάθεια με τον δικό σας αγώνα με την προστασία του Κορινθιακού 

Κόλπου, ζητούμε την οικονομική σας συνδρομή για την δαπάνης του ηχητικού εξοπλισμού που θα 

απαιτηθεί για την εν λόγω εκδήλωση. 

Θα θεωρήσουμε ιδιαίτερη τιμή την παρουσία σας στην εκδήλωσή μας, ως επίσης και την τυχόν 

παρουσία εκπροσώπων των Δήμων της εμβέλειας του Κορινθιακού Κόλπου, τους οποίους εκπροσω-

πεί ο Σ.Π.Ο.Α.Κ., του οποίου προεδρεύετε. 

Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι θα δοθεί λόγος σε εκπρόσωπο του Συνδέσμου σας (Σ.Π.Ο.Α.Κ.),  
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προκειμένου να ενημερώσει τους παρευρισκόμενους σχετικά με το έργο και τις προσπάθειες σας για 

την προστασία του Κορινθιακού Κόλπου. 

Μετά τιμής 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 
 

Ο Πρόεδρος, Γεώργιος Σπ. Πέππας   Ο Γεν. Γραμματέας, Γεώργιος Γ. Πέππας". 

Κατόπιν των ανωτέρω, ο κ. Πρόεδρος θεωρεί ότι τέτοιες συμμετοχές του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε ανάλο-

γες εκδηλώσεις σε όλους του Δήμους, προωθούν την προβολή του Συνδέσμου και των στόχων του 

και καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε  ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την πρόταση του Δημάρχου Δωρίδος κ. Γεώργιου Καπεντζώνη, την υπ’ αρ. 444/10-7-

2019 πρόσκληση του Συλλόγου “Φροντιστήριον Θηβαϊκής Αρχαιογνωσίας”, μετά από διαλογική 

συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Να εγκρίνει την διεξαγωγή των κάτωθι εκδηλώσεων: 

1) Τη συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στη μουσική εκδήλωση με θέμα: “ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΟ 

ΦΕΓΓΑΡΙ ΕΤΟΥΣ 2019”, που θα πραγματοποιηθεί στο Κάστρο των Αρχαίων Σιφών του 

Δήμου Θηβαίων, στις 15 Αυγούστου 2019 και ώρα 21:30΄ μ.μ. και κάλυψη δαπάνης του 

ηχητικού εξοπλισμού που θα απαιτηθεί για την εν λόγω εκδήλωση. 

2) Την Παρασκευή 23 Αυγούστου 2019 και ώρα 18:00' μ.μ. στα γραφεία της έδρας του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλα-

στήρα 19 & Κανελλοπούλου, πραγματοποίηση συνεδρίασης του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

Την ίδια μέρα και ώρα 20:00' μ.μ. στο Τουριστικό Περίπτερο Βαλιμιτίκων, εκδήλωση σε 

συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αιγιαλείας και τους οινοποιούς της Αιγιάλειας παρουσιάζο-

ντας γεύσεις και προϊόντα του Κορινθιακού Κόλπου. 

3) Το Σάββατο 24 Αυγούστου 2019 και ώρα 9:30' π.μ. ανάλογη εκδήλωση στον Άγιο  Νικόλαο 

Δήμου Δωρίδος, σε συνεργασία με τον Δήμο Αιγιαλείας και τον Δήμο Δωρίδος. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 28/2019.       
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 


